
Ч. 82. Львів, Середа, дня 10 (23.) цьвітня 1902. Річник VI

Передплата 
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпй рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор.]
на чверть року . . . 5 кор
на місяць . . 1-70 кор.

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплости і віри не В08ЕМЄШ, 
бо руске ми серце і віра руска* — В Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

ВиходЖь у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
о о ‘|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщики).Екс- 
педиция місцева в Аґенциі' Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

’ "і.
Гроза буджетового недобору.

(X) Австрийский парламентаризм по- 
хожий на зовсім вияловілу ниву. Скоро її 
добре не погноїш, не вродить нічого. Се 
помічене зробив др. Кербер і питомою ему 
методою госиодарскою довів раду держав
ну до плодности. Ріжниця між нивою а 
радою державною є та, що в сій останній 
тим навозом а гроші. В буджетовій роз
праві зазначив мінїстер скарбу др. Бем- 
Баверк, що сповнене всіх домагань иред- 
ложених в буджетовій комісиї виносило би 
кругло 400 мілїонів корон Дочисливши до 
того для сеї парламентарної мелїорациї 
вчасти вже видані, вчасти призначені вже 
суми одного мілїярда і 200 мілїонів корон, 
то се далеко неревисшить суму півтора 
мілїярда корон, як так дальше піде, то 
державний довг має всякі вигляди до знач
ного зросту.

Причиною такого зросту видатків є 
властиво національні спори. То, чого один 
домагає сн, мусить і иньший дістати, а як 
один чого не дістане, то не можна сего і 
другому дати. Альпейскі краї дістали зе- 
лїзницї, отже судетскі і карпатскі краї му
сїли дістати водні дороги. Тепер хоче Пра
га мати підмогу на переведене асанациї 
міста, отже й иньші головні міста домага- 
ють ся того самого. Посли хотять повели- 
чати ся тим, що щось для свого повіту 
зробили, і з того вироджує змаганє до 
окремих користий, до яких треба зачисли
ти вже відоме нагле внесене сторонництва 
нїмецких людовцїв. Своїм наглим внесенєм 
хотіли нїмецкі людовцї показати прави- 
тельству, що они ще не забули обструк- 
цийної методи, а се внесене довело до од
ноголосної ухвали, щоби правительство 
предложило відповідний закон; отже з то
го видно, що рада державна має замір 
над таким законом радити і єго ухвалити 
і зовсім не думає умирати.

Живо розбуджений націоналізм, який 
завдає стільки клопоту мішапим державам 
і краям, стає отже могутною понукою еко
номічної роботи. Найліпшим виходом отже 
було би економічні і національні розбіжні 
сили з'єдинити і запрягти до одної цїли, і 
у нас іде до того. Лише один насуває ся 
великий сумнів, чи для розвязки сего пи
тана вистарчать материяльні засоби. Міні
стра скарбу поставлено перед такими ви
датками, які переходять навіть дуже буй
ну уяву.

Длятого він з легкою іронією замі
тив, що не противить сн ніякому домага- 
ню послів, наколи они обдумають заразом 
і потрібне в буджетї покрите сих видатків. 
Посли знов думають, що мінїстер скарбу 
має на те касові засоби і монетарний зиск 
і длятого на їх думку сими активами на
лежало би заспокоїти їм домаганя. Тим 
способом отже у внутрішній нолїтйцї дій
шло в Австриї знов до тої методи, що 
для виходу з політичних і національних 
клопотів треба робити значні уступки фі
нансові. В Австриї отже не приступлено 
до рініеня конституцийного питанн відпо
відно природним обставинам держави і

країв, але «ступлено на дорогу торгів. Але 
сї торги загрожують австрийскому скарбо- 
ви, а рівновага буджетова, яку з таким 
трудом і з такою натугою податкової сили 
заведемо за мінїетертва Тафого-Дунаєвско- 
го, мо^ке бути тепер знов поважно захита
на. Нічого дивного, що мінїстер скарбу 
дрожить перед новим недобором. А вся та 
гроза походить звідси, що правительство 
не має відваги приступити до переведенії 
відповідної справедливої зміни конституція, 
а передовсім не хоче октроювати нового 
реґуляміну для ради державної, який по
ложив би конець обструкцийним змаганям 
раз на все.

і тованя здоровля, ну і їде до Ам.рики, а звідси 
пише, що тут люди єго доконче хотять задер
жати, що сего вимагає спасенїє їх душ і т. п. 
і т. п. В той спосіб приміром о. Лавришин з 
Шенандору ратує своє здоровлє уже много літ, 
а подібно роблять і другі. Опісля видав Рим, 
а властиво «Пропаганда для розширеня віри* 
розпорядженє, в силу котрого відобрано всяке 
право митрополитови і другим єпископам над 
американьскими Русинами,; а тутешним сьвяще- 
никам остро приказано піддати ся тутешним 
латиньским єпископам. Наслідок сего розпоря- 
дженя такий, що єсли в котрій місцевости в 
Америці Русини хотять будувати церков або 
дістати руского сьвященйка, то (єсли хотять 
слухати сего розпорядженя), мусять просити о 
тоє тутешного латиньского єпископа. Латинь- 
ский єпископ має (єсли іде о сьвященйка) писа
ти до Риму до «Пропаганди для розширеня ві
ри*, а «Пропаганда* до митрополита. Отже пі
сля тепер обовязуючих розпоряджень з Риму, 
руский сьвященик міг би дістати ся дб Амери
ки лиш тоді, коли сего зажадають і на се го
дять ся тутешні латиньскі єпископи і Рим, а аж 
відтак митрополит... Є єще много других розпо
ряджень з Риму дотинаючих американьских Ру
синів, а всі они показують, що Рим хоче, щоби 
Русини-Американці були піддані тутешним ла- 
тинникам, та чим скорше златиньщили ся. 
Вправдї Рим оправдує себе тим, що тут нема 
нашого єпископа, отже Русини яко греко-като
лики мусять належати під римо-католицких 
біскупів. Однак сей аргумент не стоїть нічого. 
Ми знаємо, що Рим дає єпископів католикам 
навіть там, де нема анї десятої части того чи
сла вірних, що є тут Русинів, знаємо і те, що 
Рим ніколи римо-католиків анї їх попів не 
дає під вдасть греко-католицких єпископів, хоч 
тії мешкають в їх єпархіях. Вкінци бачимо, що 
Рим хотів би, щоби Русини в Америці не мали 
навіть своїх сьвящеників не то свого єпископа, 
а з наших сьвящеників тілько тих уважає за 
«добрих*, котрі піддали ся латиньским біску
пам і позаписували на них рускі церкви.

Дехто складає вину нашого упослїдженя 
виключно на Поляків. Се може бути правдою 
хиба в Галичині', але не в Америці. Виною тут 
є політика римскої церкви зглядом греко-като
ликів. Аджеж в Сполучених Державах католицкі 
єпископи, що виклинали і виклинають наших 
сьвящеників та ставляють до них всякі диво-

і глядні жаданя, або не хотять узнавати наших 
прав, се не Поляки, але Айриші. В Канаді та
кож не Поляки, а францускі католики хотїли-б 
панувати над Русинами. А в Бразилії', де навіть 
таким ревним греко-католикам як реформовані 
Єзуїтами Василияне не позволяють їздити по 
руских кольонїях і сповняти духовних треб — 
католицизм представляють також не Поляки, 
але Бразилійці. З  сказаного виходить, що лиш 
політика Риму зглядом Русинів є тому причи-. 
ною, а політика Риму зглядом нас буде 7 всегда 
однакова, як довго >унїя« буде уважати ся за 
злуку не рівного з рівним, азе за та таку злу- 
ку двох, де один має всьо слухати а другий 
розказувати. Проте нашим обовязком є запро
тестувати против кривд дізнаваних зі сторони 
Риму і єго представителїв, протестувати против 
всіх кривдячих нас розпоряджень, бо в против
нім разі, коли будем мовчати, значить, що на 
все годимо ся і се буде колись доказом в ру
ках католиків против нас.

Схизма.
Хід нарад американьских Русинів в церков

них справах подає «Свобода* дальше:
Ранішнє засїданє почало ся о 8. годині ра

но дня 2Ц. марця. О Іван Констанкевич розпо
чав збори .молитвою до св. Духа, почім вибра
ний на вечірнім засїданю уряд а також присут
ні сьвященики і делегати заняли свої місця. 
(З делегатів приїхав рано ще мдлп, п. Михаїл 
Ґрацон, делєґат братства св. Иоана Хрестителя 
в Микіспорт, Па. Два сьвященики, котрі певно 
мали прибути, не явили ся, бо були перешко- 
джеві).

Перший забрав слово о. Бончевский. Він 
пригадав коротко важнїйші факти з істориї ру
скої церкви взагалі та обговорив положене ру- 
скої церкви в Америці. Три річи вказав він, які 
причинили ся до сумного положеня рускої цер
кви в Америці, а іменно:

1) римо-католицка церков;
2) росийска державна церков (царославна);
3) байдужність самих Русинів тутешних і 

старо-краєвих.
Римо-католицка церков вже від самого по

чатку, коли Русини стали приїздити до Амери
ки, кидала їм колоди під ноги.

Перший руский сьвященпк в Америці був 
виклятий через те, що був жонатий та що за
ходив ся коло зорґанїзованя Русинів, котрі до- 
си мусїли належати до католицких костелів і 
католицким попам дорого оплачувати ся. За 
шлюби приміром мусїли нераз Русини платити 
католицким попам по 25—ЗО доларів! За впли-| 
вом тутешних католицких попів і біскупів Рим 
взборонив митронолитови галицкому висилати 
до Америки жонатих попів, в наслідок чого о. 
Воляньский зістав відкликаний до краю, а з Га
личини висилано до Америки лиш нежонатих 
сьвящеників. Розпорядженє се мало на цїли 
скоре златиньщенє Русинів американьских, бо-ж 
кождому відомо, що в старім краю нежонатих 
руских сьвящеників нема, значить, що Русини 
американьскі не могучи дістати нежонатих рус
ких сьвящеників, мусїли би удавати ся в потре
бі до сьвящеників латиньских, а через те пово- 
ли і златиньщити ся.

Згадане розпорядженє і нині єще не від
кликане і має свою «силу* — а що з угорскої 
сторони приходять сюди жонаті сьвященики, то 
сц діє ся неправно і можливе тілько тому, що 
їх єпископи дивлять ся на цілу справу скрізь 
пальці. Найчастїйше діє ся оно так, що угро- 
руский піп бере у єпископа відпустку для пора-
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На кінци перечитано єще 11 привітних письм 
і телєґрам,. які назпіли на з’їзд.

(Дальше буде).

Державна рада.
Вчерашне засїдане почалось о год. 4. по- 

полудни.
По відчитаню внесень та інтернеляции, мі- 

нїстер скарбу предложив замкнене державних 
рахунків за 1900. рік. Відтак доконано вибір 
одного члена прасової комісиї і приступлено 
з дневного порядку до дальшої буджетової дис- 
кусиї в обсягу

буджету міністерства скарбу.
Пос. С к е д л ь  заявляє в своїй промові, що 

буковиньскі Німці сьвідомі своєї тісної звязи 
з рештою Німців на заході держави і жалуєсь, 
що правительство упосліджує Буковину.

Пос. К а ф т а н  полемізує з Прадем що-до 
субвенциї для міста Праги. Нехай Німці дадуть 
Чехам сю політичну независимість, яка їм нрав- 
но належить ся на підставі трактатів, запевне 
них династиєю, то Чехи покриють дома самі 
всі свої потреби, та ще і прийдуть може з під
могою біднійшим краям. Але супротив теперіш- 
них обставин, колиб відкинено субвенцию для 
Праги, то заступники ческого народу вже зна- 
ли-б, чого мають надіятись від сеї палати і 
держави.

Пос. Б и к  зазначує, що хотяй через при
знане краям участи* в особисто-доходовім по
датку і горівчанім зроблено дещо для країв, 
але сего за мало. Найбогатший і найбільший 
край: Чехи і Галичина суть у фінансових кло
потах. Міста Стали нині не осередком богатств, 
але осередком нужди. Дуже пригнітає їх пору- 
чений обсяг дїланя. Львівский магістрат пола- 
годжує ввиш 80% справ з порученого обсягу, а 
тілько 18% до 20% своїх власних справ. Львів- 
ске староство не має навіть половини сих аґенд. 
Надто ростуть видатки на шкільні, санацийні і 
гуманітарні цілії. Додатки до податків ростуть 
в нескінченість. Тепер вже виносять они 57% 
домово-чиншового податку. Тому треба би прий
ти містови в поміч. Відень одержав 100 мілїо- 
нів і ріжні привілеї. Для Праги субвенция є та
кож зовсім оправдана. Львів потребує 2 мілїони 
корон на реґуляцию і 10 мілїонів корон на даль
шу каналїзацию. Дальше обговорює бесідник 
фінансові відносини міста Кракова, який потре
бує 20 мілїонів корон на інвестициї і для обох 
міст жадає державної субвенциї.

На сім замкнено засїдане. Слідуюче нині 
о 10. год. рано.

‘7)
ОЛЕКСА КУЗЬМА.

Д И В А  К.
(Конець).

Скорим рухом зняв із себе ремінний па
сок, зробив петлю, а другий конець привязав до 
галузи.

Дивно, який він спокійний... Ані знаку яко
їсь трівоги, якогось жалю, якоїсь туги. Ну, на
решті добив ся до горячо бажаної мети, взнїс 
ся до найвисшого совершеньства. Поконав себе 
сам.го! Вгіравдї серце тїнаєсь. швидше, кров 
шумить у висках голоснїйше, але се лиш дрібні 
осіанкн з давного Дакевича...

Підскочив, зачепив ся одною рукою о га
лузь і баламкаючи у воздусї ногами, закладав 
з диким поспіхом на шию петлю...

Але не заложив, — рука не дописала.
Мозок розказував: так ' а інстинкт самоо- 

хоронний говорив несьміло, тихо: нї...
Далі й друга рука зімліла і Дакевич рад- 

не-рад скочив на землю.
Конець глупій комедиї! Завтра скоросьвіт 

піде на полїцию і зголосить ся добровільно.
Ледви доплутав ся до недалекої будки і 

упав на камінну лавку.
О, гірка іроніє сьвіта, яку марну судьбу зго

товила ти йому! Всї таємні, злобні сили вихо
вали його духа гордим, грізним, могучим. І ви

правили його’н далеку дорогу до цїли неясної, 
неосяжної. І веліли йому любити сїрі облаки, 
понурий сумерк, холодну слоту, а на поживу 
давали лише жовч та отрую А він безумний 
повірив в свою місию, змагав без упину тер
нистими шляхами мрій, Ьлїз та розпуки, 
підносив бунт против цілого сьвіта та 
самого себе, аж поки безсильний в своїй 
потузї, хорий в своїй енергії, розсаджений на
пором власних бажань, покорив ся соромно пе
ред своїми переможцями. Тепер скомлить як 
собака в поросі перед нагаєм свойого пана та 
жде, коли «рука справедливості!« зробить з ним 
порядок...

Ще ніколи не гордіїв собою більше, як в 
СІЙ ХВИЛІ!.

Ііідобгав під себе ноги, руки встромив у ру
кави і скулив ся у двоє. Бажав стягнути ся в 
як Нййменьшии клубок, щоб орґанїчне тепло 
улітало в найменьшій скількости.

Проклята стужа. Ноги задубіли, пальці в 
руках стали мертвими кілками. Мороз проти- 
скаєть ся крізь витерту, тонку одежину, прони
кає тіло всїми його порами, шибає по костех, 
свище вихром в його холодній, пустій душі. 
А в коліна як ломить ! Ох, як скажено ломить!

Тимчасом вітер бурчить горою як медвідь, 
що з димлячою паїцою садить на свойого про
тивника. Дерева ломлять ся в тріски та хмара
ми несуть ся у безвісти. Клекіт, ломіт, скриціт... 
Всі сили природи зводять бій. А понад всьо 
роздаєть ся грізний, протяжний буркіт, що хви
лями вибухає пекольним витєм мілїонів голо
дних собак, хвилями переміняеть ся в глухі,

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Терентия; 

рим.-кат. Войтїха. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Анти- 
пи; рим.-кат. Георгія.

— З Бродів пишуть нам: Подав недавно Киг- 
)ег Ь\уо\узкі в кореспонденциї свого брідского 
жидка-сотрудника вість, що брідські народовцї- 
Русини роблять сецесию з «Русскої Бєсєди< і 
закладають нове руське касино «Основу». Для 
близшої інформації! загалу на разі скажемо лиш 
те, що хочби навіть руське касино «Основа» в 
Бродах повстало, то не було-б воно другим 
руським касином, але першим, бо „Русская Бє- 
сєда“, як се факти останних часів задокумен
тували, є касином російським, отже таксамо не 
руським, як иньші брідські касина — польські і 
жидівські. Відки-ж мали-б у россійськім касинї 
знайтись руські народовці, що мали-б робити 
сецесию ?...

— З тов-а «Українська Громада в Празі». На
надзвичайних загальних зборах товариства дня 
15. с. м. вибрано в місце уступивших членів ви
ділу: головою т. Льва Ганкевича; містоголовою 
т. М. Сїчиньского; заступником видїлового О. 
Бойцуна, другим членом контр. ком. т. І. Строць- 
кого. В товаристві завязав ся «Научний Кру
жок», якого головою вибрано т. М. Лаврова, а 
секретарем т. Б. Бучинського. Перший відчит 
відбув ся дня 18. с. м. Дальші відчити занові- 
джені.

— Замкнене рахунків дяківскої льотериі — як
оповіїцує о. Дйн. Танячкевич — довершене па 
засїданю комітету 17-го с. м.. виказало чистий 
дохід в сумі 19.905 К 75 сот. Сей дохід розді
лено межи товариства дяківскі так, що з по 
висшої суми відраховано для поодиноких това
риств їх специяльні належитости: для львівскої 
диєцезиї 205 К (зворіт 200 К переддатку на 
друк льосів і датки коронові від дяків 5 корон), 
для перемискої 207 К (нереддаток на друк льо
сів 200 кор. датки від дяків 7 корон), для ста- 
пиславівскої диєцезиї 1027 (нереддаток на друк 
льосів 200 К за образ Воскресеня Лазаря 700 
К, датки від дяків 27 К і даток від ґр. Каз. 
ІІІептицкого 100 К), — разом 1439 К, а остав- 
шу суму 18.466 К 75 с. розділено після пропор
цій для перемискої диєцезиї — 45% — 8310 К 
4 сот., для львівскої 42% — 7756 К 3 сот., — 
для станиславівскої — 13% — 2400 К 68 сот., 
— так що разом з повисшими специяльними 
належностами припало: для перемиского Това
риства 8517 К 4 с., для львівского 7961 К 3 с., 
для станиславівского 3427 К 78 с. Ті суми бу
дуть ви :лані виділам п. В. Нагірним, по наді- 
слашо єму иринятої на засїданю виділу декля- 
рациї, що повисші гроші будуть ужиті яко зе- 
лїзний фонд для сталої самопомочи дяків на 
вічні часи, після норм, які на найблизших за
гальних зборах зістануть приняті в такій льо- 
кациї (чи то готівці), за якою Виділ заявить ся. 
Речинець на се назначено до 15 мая с. р

— З Коломиї. Порядок богослужень в страст- 
нім тижни і в празннк Христового Воскресенія: 
Четвер дня 24. цьвітня: о 9. год. рано Литурґія 
св. Вас. В. з Вечернею; о 6. год. пополуднії

Страстна Утреня. Пятниця дня 26. цьвітня: о 9. 
год. рано Часи Царскі; о 3. год. пополуднії Ве
черня Страстна, потім обхід з Найсв. Тайнами — 
положене Плащеницї до гробу і проповідь; о 7. 
год. вечером Утреня надгробна. Субота дня 26. 
о 8. год. рано Литурґія св. Вас. В. з Вечернею. 
Неділя дня 27. цьвітня: о 4. год. рано Полу- 
нощниця надгробрна потім Утреня воскресна з 
обходом; о год. %8. торжественна Служба Бо
жа; о 4. год. пополудни вечерня з проповідею, 
суплїкация і мированє. Понеділок сьвітлиіі дня 
28. цьвітня: о 6. год. рано Утреня, читана св. 
Литурґія; о 7. год. рано читана св. Литурґія; о 
9. год. рано читана св. Литурґія: о 10. год. рано 
сьнівана Служба Божа з проповідею; о 4. год. 
пополудни Вечерня з суплїкациєю. Вторник сьві- 
тлий дня 29. цьвітня: о 6. год. рано Утреня, 
читана Служба Божа-; о 7. год. рано читана 
Служба Божа; о 9. год. рано читана Служба 
Божа; о 10. год. Служба Божа сьпівана з про 
повідею, потім процесіональний похід на цвин
тар руский — Увага: В тім дни відправить ся 
також ціле Богослуженє раннє в церкві^ Мона- 
стирскій на передмістю Надвірняньскім; початок 
о 7. год. рано. Пополудни в церкві мійскій. О 
4% год. Вечерня з суплїкациєю.

— Анкета руско-народних товариств — як до
носить «ДІїло» — постановила скликати на день 
6. (19.) мая, на год. 6, в льокали тов. «Січ» (Ри 
нок 10), довірочні збори з цілого краю для па
ради над піднесенню гадкою заснованя прива
тного руского університету через субскрипцию, 
й проектів, які в звязку з нею виринули — як 
засноване фонда для гіриготовленя й піддержа
на руских доцентів, для запомоги академикам, 
фонда шкільного і т. и. На сю нараду має ся 
запросити всіх виднїйших людий з краю і зі 
Львова За анкету підписані на запросинах де- 
лєґати Товариств, а то: о. В. Ганицкий, М. Гру- 
шевский, др. К. Левицкиіі, др. І. Франко. — Осо
би, які хотїли-б дістати запрошене на сї збори, 
зволять зголосити ся до редакциї «ДІїла».'

— В СКІЛЬСКІЙ Верховині-, як ми вже доносили, 
падав на Благовіщене дощ і сніг. Старі люди 
віщували, що так само буде падати снїг на жи- 
дівскі сьвята та що рускі сьвята будуть холод
н і і зі снігом. Перший день жидівских сьвят 
приніс справді снїг, побачимо, чи і на рускі 
сьвята буде те саме.

— Еміґрацийна аґітация ширить ся в Гусятин- 
щинї і як доносять польскі ґазети, богато лю
днії вибирає ся/звідтам до Канади. Кажуть, що 
найбільше зворбхобили людий до виходу листи, 
прислані з Канади від людий, що вже давнїйше 
туди вийшли. Але то певна річ, що ті листи 
розсилають по краю аґенти і длятого було би 
найліпше не слухати ніколи і не дати ся намо
вити до еміґрациї. Але хто вже такий дурний, 
що готов всему повірити, то нехай бодай на 
стілько має розуму, щоби не пустив ґрунт в 
зовсім чужі руки, щоби коли сьвіт і люди нав
чать єго розуму, а він верне з торбами назад в 
рідну сторону, мав бодай де притулити ся.

— Еміґрация з Угорщини. За  послїдних 4 мі
сяці виеміґрувало з північних комітатів Угорщи
ни до Америки поверх 15 тисячів людей. Най
більше еміґрують з абавского, шариского, зем-

підземні зойки засипаних лявіною людий, • то 
знов переходить в переразливе зїванє смерти, 
знудженої довгим дожиданем своєї жертви.

Нагло сухий шорох прорізав воздух, зарох- 
котїв різко немов кістяками.. Так, кожде дере
во, кожда галузь має свойого висїльника, що 
споконвіку рад дістати натягненими ногами до 
землі, та не може... А поміж деревами товчуть 
ся гамірно дивовижні потвори, калатають кістя
ками об нагі галузи... Он, чути лопіт кожаних 
крил! Виразно щось шурнуло о дах будки... 
Траас!... Заломив ся вершок дерева і перед буд
кою розсипав ся внсїльник. Знайшов врешті сю 
землю, на якій так довго бажав опори, знайшов 
но невчасї. З  нього зостали ся лиш дрібні 
кости...

Пекольний регіт загремів у вселенній. Стра
шний рик, а такий сичливий, як останній визїв 
конаючого вола, якому прорізано косою горло...

Кругом розсипаного кістяка заметушив ся 
скажений танець... Лиликоваті потвори закружи- 
ли як нетлі довкола сьвітла. Збиті в суміш, 
стовплені як саранча стрілили крутою хуртови
ною під хмари, підняли горі розсипаного висїль
ника та рознесли його сьвітами...

(Таррах, таррах! — лопають прочі неща
сливці собою об галузи... І вони раді визволити 
ся з вічного встряваня між небом а землею та 
хоч розсіяні по всіх усюдах, спочити вкінци 
в поросї, з якого повстали...

Таррах, таррах!
Дакевич не вірив в ніяке страхіте, а проте 

несказаний ляк не дав йому ворухнути пальцем. 
Досьвід житевий, наукове пізнане природи по-



плиньского і мармарошского комітату (розуміє 
ся. без пашпортів). Правигельство чимало лякає 
ся сего руху, але не всилї єго задержати.

— Поворот 3 Італії. На днях повернув до Ста- 
ниславова ґімн. нроф. др. Миколай Сабат з 5 
своїми ученнками, з якими вибрав ся був до 
Італії і там звидїв Рим, Неаполь і Поміїею.

— Крадїжи в бібліотеці' львівского університе
ту допустили ся вчера невислїджені доси злодії. 
Влізли вікном до читальні і забрали з шуфляд 
всю готівку — 11 К.

— Романтична подія. Польскі часописи ноту 
ють поголоску про утечу дочки одного з львів- 
ских почтових урядників з тенором львівскої 
опери и. Джевєцким. Молода пара утїкла до Пе
тербурга.

— Стан з ісївів в Австриї в половині цьвітня 
є ось такий: Озимина успішно перезимувала і 
добре розвиває ся. Ж ито представляє ся ліпше 
як пшениця. Ріпак перебув зиму без шкоди і 
розвиває ся гарно. Ярі засіви задля наглої змі
ни температури в другій половині марця перер
вано і иокінчено аж в початках цьвітня.

— Революцийний настрій в росий'кій армії. До
берлиньских часописий доносять, що в Тулі ці
лий полк ґреиадиєрів виповів послух старшині. 
Рівнож і в однім драґоньскім полку в Москві 
случаї несубординациї на тлі випадків послїдних 
часів ставали так часті, що полк сен розділено 
і порозкидано по ріжних місцевостях.

— Добра Букізну, товмацкого повіта, набув на 
лїцитациї о. Войнароский з наміром їх розпарце- 
люватн. Однак по знесеню першої лїцитациї а- 
неляцийним судом, прийшло до другої лїцитациї, 
на якій набув Буківну п. Мацєй Белюховский 
за ціну 159.000 К. О. Войнаровский в виду під
несеної ціни мусів уступити.

— Ордер ім. королевої Драґи. Сербскиіі король 
Александер утворив ордер імени своєї жени 
Драґи. Є се медаль золотий або срібний з по 
грудам Драґи і призначений для женіцин за 
прислуги для династій або держави.

—Перехід сербскої корелової Наталії на като
лицизм прнняла праса в Сербії рівнодушно, бо 
лише коротко зазначила сам факт. Зате король 
Александер глубоко тронутий сею вістию мав 
заявити: „Є се послїдний акт довгої і прикрої 
драми в моїй родині: тепер не маю матери; не 
Хочу єї більше бачити*.

— Правдомовність Американки. Один судия 
в Чікаґо заявив раз, що не може приняти в я- 
кійсь там справі доказу правди, тому, що той 
доказ опирає ся виключно на зізнанях жепщііп 
яко сьвідків, котрим не все вірити можна. 
Они, що правда, мають щирий намір розповісти 
правду, але то, що розкажуть, ріжннть ся о ці
ле небо від правди.

Жертви катастрофи в Шемасї. Після иослїд- 
ного звіту о катастрофі в Шемасї згинуло там 
підчас землетрясеня в самім місті 914 людиії а 
в еусїдних 86; отже кругло тисячка людий

— На Филипинах страшно лютує холера. До 
дня 4. с. м. начислено 172 случаїв занедужаня, 
з яких 134 скінчило ся смертию. Власти ро
блять, що можуть, аби пошесть не ширила ся,

казали ся марницею супроти якогось елемен
тарного, трівожного жаху дитини, для якої вай- 
звіїчайнїйший, денний сьвіт перетворюєте ся 
в сумерках ночи у таємне, дивовижне царство 
злобних духів.

І він сидів як скаменілий, глядячи широ
кими очима в темряву, що роїлась фантастич 
ними тінями. Ж дав, коли до його ,будки заго
стять якісь мари та 'запросять його між себе, 
там між галузи... О, бо він вже звідси не вийде, 
він вже певний мешканець їх сьвіта...

— Ходи, ходи!
Втискаєте ся в сам кут будки, стягаєте ся 

в ще меньший клубок, а голова їжить ся твер
дою щетиною. Очп мало не вискочать з орбіт, 
жахливо глядять в страшну пітьму. А уха все 
чують виразно тупе, їдке:

— Ходи, ходи!
Прижмурює очи, голову втискає між ра

мена, причаює віддих... / Ухо то одно, то друге 
притулює до рамени, але воно прокляте з'аєдно 
чує ритмічне:

— Ходи, ходи!
Завмирає... Стужа, пітьма, буря для нього 

не єствують... Він сидить як кусень брили, зна- 
добленої лише одним змислом — слухом, до 
якого доходить все слабше, тихше:

— Ходи, ходи!
І ось повзе до нього безпощадна конеч

ність, його невікличне призначене... Як ґіґантич- 
на морска иажнга суне з широко роззївленим 
ротом, обнимає його безчисленними раменами, 
притискає корчливо до свойого холодного толу- 
ба та запаморочує пекучими, їдкими жгучками...

так дарма. Страшний гість розгощує ся чим раз 
більше, переносить ся з місця на місце і гро • 
зить страшними наслідками. Здаєсь инодї, на
чеб она хотіла сказати: »Ме е не збудете ся 
так скоро, бо ту моя вітчина, а я друг знище- 
ня, приятель війни*.

— АФриканьскі слоні, мимо заборони иольова- 
ня на них, вигибають в наглім темпі, розуміє 
ся, від куль жадних зарібку торговців »слоневої 
кости*. Досить сказати, що нераз один тілько 
нарохід вивозить до Европи 40—50 тон слоне- 
вого зуба, на що треба забити около 2.000 сло
нів. Коли так дальше піде, африканьский слонь 
стане сотворінєм мізейним. А шкода би було, 
бо африканьский слонь не менше понятлиний 
від індийского і дав би ся освоїти, і яко вгая
ний та потяговий зьвір дав би ся ужити замість 
коня, що в горячім иідсоню за мало видержа
ний.

— Вісти з перемискої єпархії. Новопоставлені 
пресвітери одержали отсї посади: Теофан Ве
лично сотруд. в Оровім, Ів. Скубані в Цикловії - 
чах, Ів. Клюфас в Самборі, Дм. Городиекий в 
Вільхах мазов., Мір. Устияновский в Іздебкгх, 
Пав. Ґаранджа в Тарнаві дек. добромильекого 
а Іннок. Рудавский завідательство в Гнилій. Кри- 
лошаиьскі відзначена одержали оо.: Ів. Костец- 
кпй, професор при IV ґімназиї у Львові, імено
ваний заразом совітником еп. Консисториї і Иос. 
Крушиньский, парох в Селисках. О. Н. Лопатяк 
одержав завідательство в Кречовичах, Мих. Гро- 
бельский сотруд. в Плоскім ай Чахівка. Кано
нічну інституцию одержали оо.: М. Антоневич 
на ІЇІумяч, Ів. Сенета на Розбір округлий, Ст. 
Сапрун на Стенятин. — Завідательство в Пере- 
спі одержав о. В. Смолїньский. — Дійсним ка- 
техитом при народи, школах жін. видїлових в 
Сяноцї іменований о. Иос. Сикириньский; увіль
нено від конк. іспиту о. К. Винницкого. — Вис. 
правнтельство дало на дотацию річних 600 К 
для сотрудника в Далїєвій на одип рік, а про
довжило таку дотацию для сотрудника в Бла- 
жові. — На конкурс з речинцем до 15. червня 
1902. р. виставлені слідуючі парохії: Ветлина, 
Криве коло Тісної, Яворець, Горянка наданя 
приватного і Рябе балигор. дек. право патроната 
почпває: Ждиня, дек. біцкого, Ростайне дек. ду- 
кляньского наданя приватного, Дщстрик дубо
вий, дек. жукотиньского, право патроната попи
ває; Береги горішні дек. затварницкого, Дубров- 
ка і Горицї дек. канчуцкого наданя приватного; 
Близянка дек. коросняньского право патроната 
почиває і Чорноріки тогож дек. наданя прив.; 
Бені.кова Вишня і Михалевичі дек. комарн. на
даня приватного; Мігова, дек. добром, наданя 
камерального; Дубна дек. бірч, Лужок долїшний 
дек. мокряньского, Арламівска воля дек. Мости- 
ского, Олешнцка Воля дек. олеїн., всі наданя 
приватного; Конотопі! дек. варяжского і Білич 
горішний дек. старосамб. право патроната попи
ває; Загірє дек. вільховецкого. Дошниця дек. 
дукляньского, Мацьковичі дек. ибремиско-замі- 
скогд, Крамарівна дек. порохн., Тартаків дек. 
сокальск., Добряни дек. судово-вишн., Свидник 
дек. старосамб.. Яжів старий і Любинї дек. яво- 
рівского, Полкинї дек. Ярослав., Яворник і Ясїль

. Він і не пручаєть ся проти неї довго. Його тіло 
‘ опадає безсильно, хляне, потахає... І вхолонює 
його огидне призначене на дно свойого нена-[ 
ситного жолудка, а вслід за ним погрібає на 
віки иамять його кривд та мук. докорів, жалю 
та глухої апатиї...

В ранці-рано головною алеєю Високого 
Замку задуднів чорний віз ратункової стациї. 
Візник тріскав нетерпеливо з батога та лихо
словив на весь голос людину, задля якої мусів 
з кіньми тарабанити ся по горах, по вертепах, 
серед снігу, що упав сеї ночн трохи не по ко
ліна. Не меньш злющо були настроєні лікар та 
два його помічники, студенти медицини. Сидя
чи в нутрі воза, гляділи крізь віконце на глу- 
бокі борозни, які лишали по собі в мягкому 
снігу колеса, і мовчали. Якесь кисле роздразне- 
нє відняло їм всяку охоту до розмови.

Врешті віз задержав ся.
' — А бодай би ти на другім сьвіті ще раз

повісив ся... — пробурмотів один медик, вила
зячи нерадо з воВа. Важко було йому бродити 
в холодному снігу та набавляти ся неминучого 
катару задля якогось там бродяги.

Перед будкою стояв огсфодник та ще кіль- 
коро людий.

— Ну, жііє іце? — кликнув лікар сердито, 
виставивши лише голову з воза.

— Ого!
Огородник махнув рукою.
— То якого дідька по нас телефонували!

дек. яслиского, Лопінка дек. балигородского — 
всі наданя приватного. — Конкурс на II пропо
відника при катедральній церкві в Перемишли 
розписаний з речинцем до 6. мая с. р.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при
ватних ґімназий!

Посмертна Т  оповістка.
Др. Юлїян Грушкевич, лікар міский і зе- 

лїзничий в Приєдорі, в Босяї, номер дня 16. с. 
м., в 47. році житя. — В. є. п.!

Ольга Левицча, дочка комісара магістрату, 
померла у Львові дня 21. с. м. В. і. н.!

— Радослав Дольницкий, ґімназияльний уче- 
ник з Сянока, помер у Львові в 18. році житя. 
В. є. п.1

Наука, штука, література

— Сильвесгер Яричевский'. Небесні сьпівцї. дра
матична алегория, відіграна дня 13.IV. 1902. ро
ку в ХІД. роковини смерти Тараса Шевченка, 
вихованицями «Руского Інститута для дівчат у 
Перемишли*. Музика: Ромуальда Зарицкого. Чи
стий дохід призначений на побільшене бібліоте
ки »Р. І. д. д. у І1.« Перемишль. З  печатні' Ио- 
сифа Сгифіого, і 902. Накладом Автора. Стор. 16,8°.

— Учитель ч. 8, з дня 20. цьвітня 1902. Зміст: 
Письмо перше а нині. — Фонетичний і психіч
ний розвій мови. — Про виховане. — Бібліотеки 
і читальні для дїтий. — >Шкільна Поміч* в Ко
ломиї. — В справі видїлових шкіл. — 3 нашого 
шкільного письменьства. — Наука( штука і лі
тература.

— Дзвінок ч. 8, з дня 20. цьвітня 1902 мі
стить: »Христос воскрес!* Володимира І. Масла
ка. — Дві могилї (далі). — Добре імя, оповідане 
Е. Ярошнньскої. — »Христос воекрес!* ілюстра
ц ій . — Морквяний вояк, Олени Пчілки. — Із 
циклю »в дорогу*, Уляни Кравченко. — Малень
кий Граф (конець). — Дрібне.

Т е л є ґ р а м и.
БІлгород, 22. цьвітня. В справі замаху ста

ну Алявантіча в Шабод, обжаловано 45 осіб. 
Судова розправа відбуде ся небавом.

Будапешт, 22. цьвітня. Президент міністрів 
др. Кербер і мін. Калі, від'їхали вчера вечером 
до Відня.

Не ліпше було відразу завідомити шпиталь, щоб 
забрав собі 'трупа до кістниц'і?

— Га... хто там знов, що й куди?
Лікар закурив собі папіроску, а тимчасом

оба медики скочили до будки.
— Очивндно... Дакевич!...

Хто се, Сьвітлик?
— Ах, мій товариш... правник...
Довгу хвилю не могли добути із себе сло

ва. Гляділи напів здивовані, панів зворушені на 
скорченого в кружок трупа, з втолоченою між 
рамена головою, з викривленим болїстно лицем 
та витріщеними в найвисшім перестраху очима... 
Ноги підобгані по турецки, руки повпихані в ру
кави...

— Замерз... бідак... — сказав потрясений 
до глубини душі товариш Сьвітлика і Відвер
нув ся.

Але Сьвітлик не міг прямо відорвати очйй 
від мертвяка, що як іронія над цілим сьвітом, 
як пекольна алєґория кривди до неба о месть 
взиваючої, як страшний докір совісти, лежав 
на камінній лавці, грізний, байдужний, спокій
ний...

Понура траґедия молодечого духа...
Та хто її зрозуміє?...
Бо от Сьвітлик, той сьвідок розпучних 

вчинків Дакевича в останньому тижні, заключне 
вкінцн вправдї сумно, але немов вияснюючи 
щось* дуже природного:

— Дивак...

У  Львові 1900.

>
\

і



4

Рим. 22. цьвітня. Папа нриняв вчера на 
авдиєнциї будиєвицкого єпископа кс. Жіха.

Копенгаґа, 22. цьвітня. «Роїііікеп» доносить 
з Гельзінґфорсу в Фінляндиї про великі демон- 
страциї, які там устроєно з причини введеня 
нового війскового закона. Товпи населеня зібра
ли ся перед будинком сенату. З  пописових яви
ло ся до бранки ледви 6°/0. Козаки розігнали 
демонстрантів нагайками, причім зранено бога-1 
то осіб.

Відень, 22. цьвітня. З  Варшави доносять, 
що на тамошного Генерал-Губернатора Черткова 
зроблено замах. Чертков має бути легко ра
нений.

Брукселя, 22. цьвітня. Ту і в окресности 
почала ся робота в фабриках. В Бассін де Сентр 
працює половина робітників. В місті' і на про-' 
вінциї настав спокій. Правительство цофнуло! 
заборону устроюватп збори.

С О Ю ЗН И М  Егпезїа ТІюгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сонїшка. 

Нова, сензацийна програма! 
від 16 до ЗО. цьвітня 1902.

При співучасти війскової музики ЗО. н. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Иаппу і А- 

сіоІР, фантастичні танці. 3) Іеап І_ого ипй Аззі- 
8ІагІ, музикальні трансформацийні комедиянти.
4) Воск-Нііі, зі своїми говорячими зьвірятами.
5) беЬаІгіиз 8сЬае1Гвг, феноменальний еквілібрист.
6) Дружина Аигога, акробатичні циклїсти. 7) Ор- 
хестра. 8) МІІе 2ов 0’ Огіепі, румуньска сьпівач- 
ка. 9) Агсо і Віуа, величезна женщина на линві. 
10) Есіжапі Коглаи, артист ц. к. упр. театру »а. 
О. \Міеп« у Відни. 12) Дружина Александрова, 
танці черкесів і борбництво. 12) Американьский 
біоскоп. 13) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьнята два представлена. Що 
.іятницї НІ0І1 І-іїе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Н А  С Ь В Я Т А найліпші вина даль- 
матиньскі (Ороііо сі і 

; Ьівза), тирольскі, італїйскі і ріжні десерові, по- 
іручає лише перша Італї'Ска винярня Жулїянї і 
ІТраунера, Львів, ул. Домінїканьска 7, або Горо- 
децка 83. 7(1—?)

„Тревоги автора і видавника"
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

X X  X  X  X  X  X  X

Лез Ло іатиньсиий.

і Беагаі Гальшка
X

траґедия з другої половини XVI віку в 5 актах. 
Ціна І К.

Ще в р. 1891. прихильно оцінена рефе
рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олесницким, а відтак перероб
лена наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акциею, трогаючими сце
нами і вірними характерами на тлі 
історичного кольориту. Тому і  в читаню 
не тратить свого вражіня.

Набути можна в Ставропигійскій книгарни 
у Львові..

ч/

М У Р О В А Н И Й  ,

з ОФіцинами, садом і огородом
в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция »Руслана«.

Вже вийшов
Альманах руско-україньских богословів. 

Прехороше видане на велїновім папері сто ть ли
ше 3 корон.

Чистин зиск призначений на запомоговий 
фонд академикгв.

Замовленя приймає п. 3. Сушко, Львів, Ри
нок ч. 10. II п. і друкарня п. Вл. Шийковского, 
Львів, Коперника ч. 5. — Також книгарня Тов. 
Наук. ім. Шевченка, Львів, Чарнецкого ч. 26.

ВІТРАМИ
цілі зі стали або 8 зслїза, і 
псревисшаючі всї конку- | 
рерцийні системи, до пору- і 
шувани млинів і господар- > 

ских машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. надворний доставець

в МаКгізсЬ ЖеівакігсЬеп

Моравія, Австрия.

1(2-24)

Русин
з державним іспитом з рахунковости і практикою
шукає місця бухгальтера або касиєра при ру
ській фінансовій інституциї. Потрібну кавцию 
може сейчас зложити, а надто жертвує 100 К 
на народну ціль, яку вкаже ся інституция, при 

якій петент найде посаду.
Близша відомість в редакциї «Руслана»-

Читайте! Читайте!

Повис в а ж  Творів ТАРАСА І Ш І Е Ш
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути нангарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновин, формат на взір єв
ропейських илясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРІЮ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Складайте свої ощадности в Дністрі!
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Д в їе іе р

Дністер

Товариство взаїмного кредиту, 
стоваришенє зареєстроване з 
обмеженою порукою у Львові, 
Ринок ч. 10 дім >Просьвіти«
принимає вкладки щадничі і 
опроцентовує їх по 4°/0 від ста. 
Стан вкладок 31. грудня 1901 
900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 51/2О/О і 1 °/0 додатку на 
кошти адмінїстрацї. Сплату по
зичок розкладає «Дністер» до
гідно також до 10 літ Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в «Дністрі», від огню. 
Уділ членьский виносить 50 К, 
вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869 245 К 4 с.
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приходить
О ГОДИНІ

ДО Львова

П оЇ8Д

-_ЗП. І особ. 
відходить 

О ГОДИНІ

зі Львова

1-35

>•20
2-36

145

6- Ю 
6-20 
6‘46 
7/45
7- 40
8- СО 
8-10 
8-15 
8-50

11-45
Г1Г55

12'5б
1-Ю

ЗТ4
440
5-11
535
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

уділяє рікрічно з чистого зиску
_ н датки на публичні добродійні
дНІСТбР РУСКІ ціли — на Церкви, бурси, 

шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К

2-31
2-16

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
9- 50
9-40

10- 20
10- 20 
10-02
3-12
3-35

я Кракова, Берлина, Ве л.чави Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Га. лцу), і'усятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підяамче 

„ т на дв. головний
8 Лавочного (Пегпту) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І ( тапиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
яі Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочно- 

«> від 1. черв, до 15. вер.
а Брухонич (16. мая до 15. вер. в нед. ісьв. 
8І Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

...*. „ „ надв.голов.
в Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Ьедаця і Любачоаа

в Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
л ьрухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до ід. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букарешту,
в Лавинного (Пешту; Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

155
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- 10 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
4'15
445

до Станвславова. Ііідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головині

* » » дв. Підзамчг
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав: 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,доЛавочного(1.лип.до 15. вег 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідз

» ’ > дв. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачові 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станнславова
дч Кракова (Біднн, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту; Калуша, Хирова 
до Іергочоля. Бродів дворець головний 

„ дворець Підаамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13і мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

» « дв. ІІідва о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Ьрухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАНІТКА: Псца нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. оапо до 8. вечером, а білети ввичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, роаклади їндн і т. п. бюро інформацийне ц. к. аеліаниць держав них іул.

Крагінких ч. 5. в подвірю, сходи 11, двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

Видає і відповідає за редакцию Лез Лопа:иньский З  дцукарні В А. Шийковского.


